

不要怕只要信

夏宇文

我心頌讚 詩歌

我的心我的靈，要稱頌祢的名，凡在我裏面的不可忘記祢一切的恩典，
服扶我，醫治我，救我免於死亡。

“愛中沒有懼怕，愛既完成，就把懼怕除掉。”約壹4章18節

兄弟姐妹平安。讚美神，感謝祂讓我有機會做見證分享。對神和所有聖徒表達我和美瑜的謝意。求神潔淨我的心，口舌讓我能清楚地訴說祂的榮耀與帶領。願說的聽的在祂裏面前一同蒙恩。很久沒有上講台了，若是太緊張，不知所云或是說錯的話，也願弟兄姊妹在主裏原諒。

這次我準備了兩條手帕和一些衛生紙，因為上次跨年感恩見證時，受了神光照看見自己的虧欠，不能自己，以至讓旁邊的眾姊妹們直幫我找衛生紙。而且我也必須小聲說話，不要太活潑，畢竟仍是一個病人，不能太激動。

兩個月前，2010年2月11日，上午11時左右，當我在公司主持會議時，感覺不是很舒服，胸部有如壓著一塊石頭，很悶，難以呼吸，幾乎屏息，非常難受。好不容易熬到會議結束前幾分鐘，在出會議室到洗手間想去潑些冷水在臉上清醒一下。但沒有果效，疼痛仍然存在，不肯消失，而且情況變得更糟。我的一個同事，看見我的狀態不是很好。托住我的身體，扶著我慢慢地走回到我的辦公間。正當我請求他能不能開車送我去醫院的時候，我的老闆跟著我們進入我的辦公間，發現了我的狀況。他沒有任何猶豫，立即撥911的電話。20分鐘後救護車抵達，急救15分鐘仍然未好轉，決定送我到最近的醫院去進行進一步的檢查。儘管在這個期間，連吃了五六劑量的救生片，胸部疼痛繼續存在，那種針刺心的感覺，更加惡化。在急診室，經過十幾分鐘討論，了解情況，醫生叫我張開眼，告訴我，我的心臟病發作了，很嚴重，需要馬上進行手術，問我同不同意（哈，我能不同意嗎？）在我同意後，當即推入手術室裏。一個半小時後，醫生終於成功的清除淤塞並且插入兩個支架，來使我的右動脈血流能

往 下 扎 根 向 上 結 果

見證分享

夠順利流通。手術後，我被轉移到重症加護病房，等待醫生決定下一個步驟。是不是在幾天後做開心搭橋手術，還是幾週後再做左動脈清除淤塞塊手術？

感謝神！在接下來的一天，因為我的狀態穩定，醫生認為沒有必要做開心搭橋手術，只需要幾週後做左動脈清除淤塞塊手術就足夠了，因此在加護病房三天三夜後，第四天，農曆新年大年初一，醫生和醫院終於准許我出院。三個星期後，3月5日，我的第二次手術也很成功，清除左動脈淤塞，植入三個支架使血液暢通，在普通病房裏熬了一夜後，即可以回家。

很奇怪的是在這個患難期間，美瑜和我沒有什麼特別的恐懼和煩憂。平安似乎瀰漫我們的心田。後來我們才知道，也確定是因為這一路上有“神的同在，神的恩典，神的保守，神的堅固和眾兄弟姐妹的關懷、鼓勵、幫助、愛護和代禱”覆庇了我們。

為什麼呢？因為當日扶我到辦公室的同事，是位弟兄，他一直為我按手禱告，而且打電話給911的老闆也是一位弟兄，所以在事發之時我很放心的將自己交給他們，專心的與疼痛爭鬥。而且當我被送往醫院時，事發當時新希望小組正好在我們家聚會，已經快結束，收到公司來電通知，所有的姐妹立即圍成圈，手拉手為我和家庭同心祈禱。然後朱大姐開車送美瑜到醫院，陪伴著她，並幫助我們處理一些雜事。麗美傳道和Amy姐妹第一時間為我們通知了教會送緊急代禱信件到教會的禱告網，請求代禱。最令人貼心的是寇長老，寇師母和戴恩傳道早已在加護病房外等了好一陣，因為醫院認為我情況危急，不適合探訪，一直到美瑜4:30PM被我趕出病房時才知道我的狀況，在醫院裡安慰美瑜和為我們祈禱才離開。並且最令我感動放心的是每個星期三晚上，所有的教會禱告勇士們，一直忠心的為我們代禱。也通過兄弟姐妹，將祂的愛織成一張厚實的網，不讓我和我家落入黑暗的深淵。

是的，神是憐憫和信實的！雖然在這個世界上我們會遇到苦難，如火星上溢，但祂的恩典是夠我們用，祂的能力在我們的軟弱上更顯得完全，祂也必照顧我們生活的每一個細節，祂的羊必不至缺乏，甚至當我們必須行過死蔭的幽谷，也不用怕，因為祂與我同在，祂的杖，祂的竿，都要安慰引領我們。我們相信也曉得萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，更深信無論是死，是生，是現在的事，或者將來的事，都不能叫我們與神的愛隔絕，這愛是在主耶穌基督裏的。

感謝神！讓我有這個機會見證祂的作為和秉著眾弟兄姊妹彰顯的愛，願祂的名被高舉，願神賜我們能力與機會，在未來的日子裏能償還這在主基督裏面欠的債。